

DiaMedica GluControl

GluControl
Černá a bílá moruše pro normální hladinu cukru v krvi

Vážení zákazníci,
děkujeme Vám, že jste si zakoupil přípravek GluControl z produktové řady DiaMedica od švýcarské společnosti Herbamedicus.

Řada DiaMedica - specialista na doplňky stravy pro diabetiky zahrnuje produkty té nejvyšší kvality, které pečlivě sestavují odborníci na základě nejnovějších poznatků o suplementaci přírodních látek. Přípravky jsou vhodné pro diabetiky a osoby s hraniční či zvýšenou hodnotou krevního cukru.

Zajímáte-li se o problematiku cukrovky, máte-li hraniční či zvýšenou hladinu cukru v krvi nebo jste-li diabetik, využijte naší bezplatné poradny lékaře na www.dia-medica.cz

PROČ JE GLUCONTROL VHDNÝ PRO OSOBY S HRANIČNÍ ČI VYŠŠÍ HLADINOU GLUKÓZY V KRVÍ A PRO DIABETIKY ?

- obsahuje ověřené extrakty z rostlin, které jsou ve světě široce využívány:
- extrakt z listů **Morus alba (bílá moruše)** pro správný metabolismus glukózy
- extrakt z plodu **Morus nigra (černá moruše)** pro udržení normální hladiny glukózy v krvi
- směs extraktů z plodů **Momordica charantia (hořký meloun)**, plodu **Vaccinium myrtillus (borůvka)** a kořene **Daucus carota (mrkev)** pro normální hladinu glukózy v krvi díky charantin, antokyaninům, beta a alfa-karotenům, přítomným právě v této originální kombinaci rostlin.
- extrakt z plodu **Vaccinium myrtillus (borůvka)** s přirozeným obsahem chromu a flavonoidů, pro normální činnost cév, zraku a metabolismu cukrů.

SLOŽENÍ:

Denní dávka	V 1 tbl. (920 mg)	Ve 2 tbl. (1840 mg)	% RHP*
Morus alba (bílá moruše) list-extrakt 10:1	300 mg	600 mg	-
Morus nigra (černá moruše) plod-extrakt 10:1	30 mg	60 mg	-
Směs: Momordica charantia (hořký meloun) plod-standardizovaný extrakt s obsahem 10% charantinu	50 mg	100 mg	-
Vaccinium myrtillus (borůvka) plod-standardizovaný extrakt s obsahem 1% antokyanidinů a 14% antokyaninů	7 mg	14 mg	-
Daucus carota (mrkev) kořen-extrakt 10:1	14 mg	28 mg	-


*RHP - referenční hodnota příjmu - není stanovena

DÁVKOVÁNÍ: 1-2 tablety denně před jídlem

UPOZORNĚNÍ: Nevhodné pro děti do 12 let, těhotné a kojící ženy. Ukládejte mimo dosah dětí. Není určeno jako náhrada pestré a vyvážené stravy. GluControl může způsobit snížení hladiny glukózy v krvi. Z tohoto důvodu jsou doporučeny pravidelné kontroly krevního cukru a konzultace s lékařem, zejména v prvních týdnech užívání. Nepřekračujte doporučené dávkování, skladujte v suchu a temnu při teplotě do 30 °C.

HMOTNOST OBSAHU 30 TABLET/ 60 TABLET: 27,6 g ± 5%/ 55,2 g ± 5%

MINIMÁLNÍ TRVANLIVOST DO/ ČÍSLO ŠARŽE: viz obal

VÝROBCE: Herbamedicus GmbH, 8027 Zurich  Switzerland,

DOVOZCE DO EU: Herbamedicus, s.r.o., Ostružnická 325/6, 779 00 Olomouc, Česká republika

VIYZKOUŠEJTE DALŠÍ PRODUKTY ŘADY DIAMEDICA:

DiaMedica DiaVitamin

DiaVitamin - multivitamin a multiminerál vhodný pro diabetiky zaměřený zejména na metabolismus a přeměnu energie v těle a ochranu před oxidačním stresem, s obsahem kyseliny alfa-lipoové.



DiaMedica OmeCard

OmeCard pro zdravé srdce jako unikátní kombinace vysoce koncentrovaných a vysoce čistých Omega-3 nenasycených mastných kyselin s koenzymem Q10. Přípravek je vhodný i pro diabetiky a osoby užívající statiny - léky na snížení cholesterolu.

DiaMedica GluControl

GluControl
Čierna a biela moruša pre normálnu hladinu cukru v krvi

Vážení zákazníci,
ďakujeme Vám, že ste si zakúpili prípravok GluControl z produktovej rady DiaMedica od švajčiarskej spoločnosti Herbamedicus.

Rad DiaMedica - špecialista na doplnky stravy pre diabetikov zahŕňa produkty tej najvyššej kvality, starostlivo zostavené odborníkmi na základe najnovších poznatkov o suplementácii prírodných látok. Prípravky sú vhodné pre diabetikov a osoby s hraničnou, či zvýšenou hodnotou krvného cukru.

AK SA Zaujímate o problematiku cukrovky, ak máte hraničnú, či zvýšenú hladinu cukru v krvi, alebo ak ste diabetik, využite našu bezplatnú poradu lekára na www.dia-medica.cz

PREČO JE GLUCONTROL VHODNÝ AJ PRE DIABETIKOV?

- obsahuje overené extrakty z rastlín, ktoré sú vo svete široko využívané:
- extrakt z listov **Morus alba (moruša biela)** pre správny metabolizmus glukózy,
- extrakt z plodov **Morus nigra (moruša čierna)** pre udržanie normálnej hladiny glukózy v krvi,
- zmes extraktov z plodov **Momordica charantia (horká tekvička)**, z plodov **Vaccinium myrtillus (brusnica čučoriedková)** a koreňa **Daucus carota (mrkva obyčajná)** pre normálnu hladinu glukózy v krvi vďaka charantínu, antokyanom a beta a alfa-karoténom prítomným práve v tejto originálnej kombinácii rastlín,
- extrakt z plodu **Vaccinium myrtillus (brusnica čučoriedková)** s prirodzeným obsahom chrómu a flavonoidov, pre normálnu činnosť ciev, zraku a pre metabolizmus cukrov.

ZLOŽENIE:

Denná dávka	V 1 tbl. (920 mg)	Ve 2 tbl. (1840 mg)	% RHP*
Morus alba (biela moruša) list-extrakt 10:1	300 mg	600 mg	-
Morus nigra (čierna moruša) plod-extrakt 10:1	30 mg	60 mg	-
Zmes: Momordica charantia (horká tekvička) plod-standardizovaný extrakt s obsahom 10% charantínu	50 mg	100 mg	-
Vaccinium myrtillus (brusnica čučoriedková) plod-standardizovaný extrakt s obsahom 1% antokyanidínov a 1,4% antokyanínov	7 mg	14 mg	-
Daucus carota (mrkva obyčajná) koreň-extrakt 10:1	14 mg	28 mg	-


*RHP - referenčná hodnota prijmu - nie je stanovená

Dávkovanie: 1-2 tablety denne pred jedlom

Upozornenie: Prípravok nie je vhodný pre deti do 12 rokov, tehotné a dojčiacie ženy. Ukladajte mimo dosahu detí. Nie je určený ako náhrada pestrej a vyváženej stravy. GluControl môže spôsobiť zníženie hladiny glukózy v krvi. Z tohto dôvodu sú odporúčané pravidelné kontroly krvného cukru a konzultácia s lekárom, najmä v prvých týždňoch užívania. Neprekračujte odporúčané dávkovanie, skladujte v suchu a tme pri teplote do 30 °C.

Hmotnosť obsahu 30 tabliet/ 60 tabliet: 27,6 g ± 5%/ 55,2 g ± 5%

Minimálna trvanlivosť do/ číslo šarže: vid' obal

Výrobca: Herbamedicus GmbH, 8027 Zurich  Switzerland.

Dovozca do EÚ: Herbamedicus, s.r.o., Ostružnická 325/6, 779 00 Olomouc, Česká republika

VYSKÚŠAJTE ĎALŠIE PRODUKTY RADU DIAMEDICA:

DiaMedica
DiaVitamin

DiaVitamin je multivitamin a multiminerál vhodný aj pre diabetikov, zameraný na metabolizmus a premenu energie v tele a ochranu pred oxidatívnym stresom, s obsahom kyseliny alfa lipoovej.



DiaMedica
OmeCard

OmeCard pre zdravé srdce ako unikátna kombinácia vysoko koncentrovaných a vysoko čistých Omega-3 nenasytených mastných kyselín s koenzymom Q10. Prípravok je vhodný aj pre diabetikov a osoby užívajúce statíny - lieky na zníženie cholesterolu.